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Důvodová zpráva 

Se začátkem roku nastává útlum kulturního života ve veřejném prostoru. Jednou z možností je oživení 

a zahájení nové sezóny, využití tradice masopustních průvodů i u nás na Desítce. Spolky na území 

Prahy 10 pořádají masopusty a zabijačky napříč lokalitami. Mnohé byly a jsou podporovány 

v minulých letech i Dotačním programem MČ Praha 10. V letošním roce by se mezi pořadatele 

zařadila i naše městská část.   

Rádi bychom se do masopustního veselí, karnevalu zapojili dalším oživením Náměstí Svatopluka 

Čecha v závěru února t.r. Tentokrát pro akci využijeme prostřední části parku s půlkruhem, která je ve 

vlastnictví naší městské části. Ve spolupráci se Vzlet-em jako partnerem akce plánujeme uspořádat 

odpolední akci pro rodiny s dětmi, která navazuje na tradici masopustů, zábav, veselí a pohostinnosti, 

kdy se lidé podle tradice loučili se zimou. Pro čelo průvodu a program na Náměstí Svatopluka Čecha 

bychom angažovali herce v maskách. Součástí bude i před začátkem průvodu dílnička pro výrobu 

masek, lidové tance, hudba a ohniště k opékání špekáčků. Masopustní průvod začne na Náměstí 

Svatopluka Čecha a půjde Vršovicemi hodinovým průvodem ke Vzlet-u, kde bude zakončený 

sousedskou hostinou před Vzletem. Na sousedskou hostinu může každý přinést jídlo ke společnému 

stolu. Chtěné jsou také vlastní masky, které si lidé vezmou do průvodu. Vzlet současně oslovuje místní 

podniky a obchody, aby darovaly něco ke společnému stolu. Na závěr bude vyhlášení nejlepší masky 

z průvodu. Termín konání akce je po domluvě s partnerem akce stanoven na 25. února t. r. od 14.00 do 

18.00 hod. Odpolední čas zároveň navazuje na Zabijačkové hody na Farmářských trzích na 

Kubánském náměstí, které ten den se uskuteční do 14.00 hod.  

Návrh je v souladu s usnesením Komise kulturní č. KK/03/06/2023 ze dne 1. 2. 2023.    

 

Program: 

14.00  Zahájení akce, konferenciér/maska, který se stává průvodcem odpoledne a bavičem hostů 

 Zapálení masopustních ohňů 

 Cimbálová muzika, ukázky tanců, které zajistí Sokol Vršovice 

 Dílničky pro děti na výrobu masek a dále tanců pro malé i velké 

15.30 Masopustní rej masek, chodci na chůdách, vystupují herci z katedry alternativního divadla   

              DAMU 

16.30 Masopustní průvod přes Vršovice z Náměstí Svatopluka Čecha ke Vzletu do Holandské ul. 

17.30 Sousedská hostina před Vzletem a vyhlášení nejlepší masky v průvodu 

  

 

 


